



**В поле гудят трактора**  
• стр. 3



**Дружная и трудолюбивая команда**  
• стр. 4



**Школа мужества и патриотизма**  
• стр. 6

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 16 (12521) • 17 апреля 2025 г.



# ПРИЗЫВ

Олег Попов:

«Первый шаг, благодаря соцконтракту, сделан, а потом всё уже будет зависеть от меня»

• стр. 5



## ■ субботник



Работники Дома ремёсел на субботнике в парке Славы

# Чистота и порядок

В РЕГИОНЕ ПРОХОДИТ МЕСЯЧНИК ДОБРОВОЛЬНОГО СЛУЖЕНИЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Весна – это время обновления и красоты. А ещё это – время, когда в едином порыве неравнодушные жители Борисовского района выходят на субботники по наведению порядка и благоустройству территории. В этом году она чуть раньше вступила в свои права, поэтому сошедший снежный покров открыл неприглядную картину. Задача жителей муниципалитета не только вернуть белую красоту и чистоту, но сделать её краше наш общий дом.

В минувшую пятницу субботники прошли на нескольких объектах. Один из них – в районе моста через реку Гостёнка по улице Калинина, где коллектива администрации района занимался выпылковкой и уничтожением зарослей американского клематиса. За несколько лет этот интродуцент буквально заполонил территорию поимы речушки возле моста. Много поросли, много валежника. И это не самое главное. Заросли стали соблазном для «особо патристичных жителей» прилегающих улиц в вопросе организации несанкционированной свалки твёрдых бытовых отходов. Даже тот объём работ, который выполнили в прошлую пятницу около тридцати работников администрации, создёт совершенную иную картину, раскрывая красоту этого живописного места.

На другом объекте, в парке Славы на въезде в Борисовку, в этот день труди-

лись представители Дома ремёсел и других трудовых коллективов. Фронт работ большой. Участники субботника в парке занимались сгребанием и удалением листвы и прошлогодней травы.

Но самым интересным стал объект на территории, прилегающей к старым корпусам центральной районной больницы. По факту это муниципальная земля. Рядом две улицы, на которых установлены контейнеры для сбора твёрдых бытовых отходов. Причём контейнеров вполне достаточно на количество домовладений на том участке улиц. Тем не менее на территории старых корпусов целый клондайк всякого «добра». Силами части коллектива администрации, принимавшего участие в стартовавшем областном экологическом фешншоу «Экоцентрёндз 31», собрано в специальную тару около 5 тонн мусора. Кстати, эта акция как раз и проводится уже в четвёртый раз с целью уничтожения несанкционированных свалок.

– Количество отходов на территории старого медицинского учреждения за предельно, – делилась впечатлениями первый заместитель главы администрации Борисовского района – руководитель аппарата главы администрации района Ирина Говорицева. – Мы решили всю это несанкционированную свалку ликвидировать. Подобные мероприятия сегодня проходят во многих местах муниципалитета. Проводим разъяснительную работу с населением, обращаемся к людям и офи-

циально, и не только, просим. Но всё равно находятся те, кто нас не слышит и продолжает заниматься организацией свалок. А посмотрите на площадки для контейнеров – несётся всё, что копилось в домовладениях годами. Коммунальные службы буквально не справляются с вывозом веток, разбитой старой мебели, каких-то там матрасов, старых ванн и тому подобного. Многое из того, что выносится из домовладений на контейнерные площадки, можно утилизировать в домашних условиях, что-то из выброшенного и во все может пригодиться в хозяйстве. Можно решить вопрос вывоза крупногабаритного мусора, обратившись за помощью в предприятие коммунального хозяйства.

Это был не последний день по наведению санитарного и экологического порядка в муниципальном образовании. Погода позволяет. Предстоящие праздники подготавливают. Особенно стоит поторопиться тем коллективам, где до сих пор ещё не наработан порядок.

Напомним: губернатор Вячеслав Гладков заявил о начале месячника субботников под эгидой «Добровольное служение Белгородской области». Планируется обустроить около 600 парков, скверов и аллей, посадить свыше 700 тысяч деревьев и кустарников, а также провести очистку лесов и береговых линий водоёмов.

Вадим ЦЫГАНКО  
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание  
«Призыв31»



## ■ официально

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 31 марта 2025 года №327-к старший советник юстиции Евгений Ермоленко назначен на должность прокурора Борисовского района.

Евгений Ермоленко родился в 1978 году. Имеет высшее юридическое образование. Окончил Белгородский государственный университет в 2001 году. На службу в органы прокуратуры принят в 2001 году. Проходил службу в должностях помощника, следователя, заместителя прокурора Корочанского района Белгородской области, а в 2015 году был назначен прокурором Волоконовского района. За примерное исполнение служебных обязанностей неоднократно поощрялся Генеральным прокурором Российской Федерации и руководителем регионального надзорного ведомства.

ПРЕСС-СЛУЖБА  
ОБЛАСТНОЙ ПРОКУРАТУРЫ

## ■ цифра номера

10 ИНИЦИАТИВ

прошли отбор на муниципальном этапе первичных отделений партии «Единая Россия»

## ■ прогноз погоды

Четверг, 17 апреля	▲ +22 °C	🕒 +10 °C, Ю. 4 <sup>М</sup> / <sub>С</sub>	760 мм рт. ст.
Пятница, 18 апреля	● +24 °C	🕒 +11 °C, Ю. 5 <sup>М</sup> / <sub>С</sub>	757 мм рт. ст.
Суббота, 19 апреля	● +24 °C	🕒 +11 °C, Ю.-В. 3 <sup>М</sup> / <sub>С</sub>	753 мм рт. ст.
Воскресенье, 20 апреля	● +23 °C	🕒 +9 °C, В. 3 <sup>М</sup> / <sub>С</sub>	750 мм рт. ст.
Понедельник, 21 апреля	▲ +22 °C	🕒 +10 °C, Ю.-В. 3 <sup>М</sup> / <sub>С</sub>	747 мм рт. ст.
Вторник, 22 апреля	▲ +21 °C	🕒 +12 °C, Ю.-З. 4 <sup>М</sup> / <sub>С</sub>	747 мм рт. ст.
Среда, 23 апреля	● +19 °C	🕒 +11 °C, Ю.-З. 3 <sup>М</sup> / <sub>С</sub>	747 мм рт. ст.

## ■ В ЭТОТ ДЕНЬ

**17 апреля: чем запомнился этот день в истории России?**

1722 — Пётр I ввёл в Российской империи подать на ношение бороды в размере 50 рублей в год.

1797 — в России издано «Учреждение об императорской фамилии», установившее порядок наследования престола.

1824 — подписание Русско-американской конвенции об определении границы русских владений в Северной Америке.

1877 — Л.Н. Толстой закончил роман «Анна Каренина».

1891 — Александр III подписал Рескрипт о строительстве Великого Сибирского пути (Транссиба).

1905 — Николай II подписал указ «Об укреплении начал веротерпимости», отменявший ряд вероисповедных ограничений, в частности в отношении старообрядцев.

1968 — в СССР впервые вышла в эфир телепрограмма «В мире животных», которую тогда вёл Александр Згуриди.

1986 — принято постановление ЦК КПСС «Об основных направлениях ускорения решения жилищной проблемы в стране», согласно которому каждая семья должна была иметь отдельную квартиру или дом к 2000 году.

1992 — VI Съезд народных депутатов РФ по предложению Бориса Ельцина закрепил за Россией два официальных названия — «Российская Федерация» и «Россия».

## ■ приём

## С главой о главном

Глава администрации Борисовского района Владимир Переображен провёл приём граждан в селе Бёрезовка. В этот раз пришли четыре человека, которые подняли ряд актуальных тем, включая социальные выплаты, реализацию инфраструктурных проектов и транспортное сообщение.

Жители также поинтересовались сроками завершения строительства детской площадки, реализуемой по проекту губернатора «Решаем вместе». Было подтверждено, что работы продолжатся, когда позволит оперативная обстановка.

— Решение многих задач сегодня напрямую зависит от внешних факторов, включая общую ситуацию в поселении. Мы работаем над тем, чтобы минимизировать эти сложности, — подытожил Владимир Переображен у себя в социальных сетях.

Виктория ИВАНОВА

## ■ поздравляем

Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляю вас с главным православным праздником — Светлым Христовым Воскресением! По древней традиции обращаясь к вам со всепобеждающими и воодушевляющими словами: Христос Воскресе!

Святую Пасху мы, белгородцы, уже в четвёртый раз отмечаем в сложных прифронтовых условиях. Так же, как наши далёкие предки, с горячей верой и молитвой стоим на Белгородской засечной черте, защищая рубежи православного Отечества. И тем ближе и дороже нашим сердцам Воскресение Христово, великий праздник, который веками, даже в самые тяжёлые времена, чтили и отмечали наши предшественники, жители Святого Белогорья.

За минувшие столетия на наш край не раз нападали враги, разрушая и испепеляя сёла и города. Но Господь всегда простирая над нашей землёй свою спасительную силу, помогал одолеть захватчиков. Так было и три века назад, во времена набегов на российское приграничье полчищ крымских и ногайских татар. Так было в огненном 1943 году, когда в Белгородчине — Родине Победы — была вдребезги разбита наступательная танковая мощь нацистов. Четвёртый год мы вместе с бойцами под Бояким покровом держим оборону. С нами непобедимое духовное оружие — православная вера, правда и заступничество Спасителя. В наших сердцах — христианская стойкость и мужество. В наших делах милосердия — любовь друг к другу и Родине. И мы обязательно всё преодолеем! Ведь с нами Господь — победитель смерти, эла и ненависти.

Как бы ни было сейчас сложно, мы с радостью, надеждой и верой в лучшее встречаем Святую Пасху. Хочу пожелать, чтобы праздник Воскресения Христова в каждой семье был прожит с миром, добром и любовью! Пусть в этот великий день каждый из нас подарит частицу своего душевного тепла тем, кому сейчас очень сложно. Пусть Господь оберегает нашу землю своей непобедимой благодатной силой! С праздником вас, дорогие друзья! Христос Воскресе!

Вячеслав ГЛАДКОВ,  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



Дорогие жители Борисовского района!

Примите самые тёплые поздравления со Светлым праздником Воскресения Христова — Святой Пасхой!



Праздник Святой Пасхи символизирует торжество жизни, надежды и обновления. Это время священного воссоединения, когда каждый из нас находит возможность прикоснуться к высшим ценностям — любви, доброму и вере.

Пусть радость этого праздника освятит ваши дома, а сердца будут наполнены миром и гармонией. Традиции, связанные с празднованием Светлой Пасхи, продолжают сохраняться и передаваться молодому поколению. В этот день каждый из нас стремится провести время с родными и близкими, окружая их заботой и теплом. Это время, когда мы собираемся за столом, делимся радостью и создаем незабываемые моменты, которые останутся в нашей памяти на всю жизнь.

Воскресение Христово верующие воспринимают как символ верности ценностям, который дарит людям чувство обновления и духовного возрождения. Пусть светлое чудо Пасхи наполнит наши сердца не только в этот день, но и в повседневной жизни, вдохновляя нас на добрые дела и поступки.

Дорогие борисовцы! В Светлое Воскресение Христово желаю вам здоровья, счастья и благополучия. Пусть каждый из нас сохранит в себе тепло и свет пасхальных дней, делясь ими с близкими и окружающими.

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,  
глава администрации Борисовского района

Дорогие борисовцы!

Примите самые искренние поздравления с великим православным праздником — Светлым Христовым Воскресением!



Праздник Святой Пасхи, символизирующий торжество жизни над смертью, света над тьмой, наполняет наши сердца радостью, теплотой и верой во всепобеждающую силу добра и любви. Этот праздник раскрывает лучшие человеческие качества, побуждает к совершению добрых поступков, состраданию, милосердию, стремлению сделать мир вокруг лучше, а людей — счастливее.



Дорогие земляки! В этот праздничный день от всей души жалеем вам крепкого здоровья, мира и благополучия. Пусть свет этого праздника принесёт в каждый дом радость и надежду, придаст оптимизма и сил, наполнит жизнь гармонией, любовью и душевным теплом. Пусть оправдаются все ожидания и сбудутся самые заветные мечты. Будьте счастливы!

Оксана УСЕНКО,  
председатель поселкового собрания городского поселения «Посёлок Борисовка»,  
Алексей АБРАМОВИЧ,  
глава администрации городского поселения «Посёлок Борисовка»

## ■ важно

## Безопасность жителей

В одном из утренних обращений в соцсетях Вячеслав Гладков рассказал о подготовке к Пасхе и решении вопросов безопасности жителей региона.

— Вопросы безопасности, безусловно, для нас приоритетные. Перемещаем бетонные укрытия в район кладбищ. Ответственные — главы муниципальных образований, — отметил глава региона.

Сейчас в муниципалитетах ведутся работы по перемещению бетонных укрытий в район кладбищ. Эти работы должны были завершиться до 17 апреля. Всего в этом году близи кладбищ в Белгороде, Белгородском и Ракитянском районах, в Валуйском, Губкинском, Старооскольском, Шебекинском и Яковлевском округах устанавливают 60 модульных укрытий.

Призыв31

## ■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, администрация Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ № ТУ 31-00-393.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....

Заместитель редактора, ответственный секретарь.....

Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....

Отдел писем.....

Бухгалтер.....

Факс .....

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,  
30510, г. Белгород,  
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2907.

Тираж 3000. Электронная подписка на PDF-рассылку 60 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

